

Községi Önkormányzat Képviselőtestülete
8409 Urkut, Rákóczi u. 45. Tel.: 3.
Szám: 18/1995.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Urkut Község Önkormányzata Képviselőtestületének
1995. január 17-én 17.00 órakor megtartott rendes
ülésétől.

Az ülés helye: Községháza - tanácsterem.

Jelen vannak: Pfaff Zsolt polgármester,
Brenn János,
Dr.Dóczy Marianna,
Freund Antal,
Gerecs Mihály,
Gubicza Nándor,
Klein Zoltánné,
Licsauer Nándorné,
Rieger Tibor és
Tenkné Lipp Éva képviselők.

Tanácskozási joggal részt vett: Vértés Miklós jegyző

Meghívottak: Az 1./ Napirendi pont tárgyalásán:
Szücs Gábor Dolomit Kft. ügyv.ig.
Herváth Dezső - " - műszaki ell.
Szita Lászlóné Avép Kft. megb.építésvezető
Tornai András - " - részlegvezető

Az ülés megkezdése előtt a képviselők helyszíni bejárás
vettek részt az általános iskolai tornacsarnok építkezésén.
A bejárásen jelen voltak a Dolomit Kft. és az Avép Kft. kép-
viselői. A képviselők szóbeli tájékoztatást kaptak a beruhá-
zás állásáról.

Pfaff Zsolt: Polgármester a helyszíni bejárást követően megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy a képviselők közül 10 jelen van, tehát az ülés határozatképes.

Ezután ismerteti a napirendi pontokat a meghívó alapján.

Napirendi pontok: 1./ Helyszíni bejárás és tájékoztató az általános iskolai tornacsarnok építésével kapcsolatban.

Előadó: Avép Kft. kivitelező

Dolomit Kft. lebonyolító és
műszaki ellenőr

2./ Vegyes ügyek.

A Képviselőtestület a napirendi pontokat határozathozatal mellőzésével elfogadta.

1./ Napirendi pont.

Helyszíni bejárás és tájékoztató az általános iskolai tornacsarnok építésével kapcsolatban.

A Képviselőtestület a helyszíni bejáráson elhangzottakat tudomásulvéve 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangulag meghozta a következő határozatot:

1/1995. /I.17./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut község Önkormányzatának Képviselőtestülete az iskolai tornacsarnok építésének bejárása során elhangzott tájékoztatókat tudomásulveszi, és jóváhagyja.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Határidő: folyamatos

2./ Napirendi pont.

Vegyes ügyek.

a./ Nemzetiségi Asszonykórus támogatási kérelme.

Pfaff Zsolt: Ismerteti a Nemzetiségi Asszonykórus vezetőjének, Tróbert Elemérnek kérelmét, amelyben a Nemzetiségi Asszonykórus működéséhez támogatást kér.

Kérelmét azzal indokolja, hogy Urkut községben, ahol szükség van a nemzetiségi hagyományok ápolására, csak ez az együttes működik. A kórus korábbi vezetője Sárkány Pálné tavaly ősszel elköltözött a községből, és sokáig kérdéses volt, hogy tud e nélküle működni a kórus.

Ez a probléma azóta megoldódott, Tróbert Elemér irányításával rendszeresen készül az együttes.

Javasolja a Képviselőtestület az idén 50.000.-Ft-tal támogatása az asszonykórus működését.

Gerecs Mihály: Egyetért, mivel tudja, hogy sokat dolgoznak azért, hogy a kényszerű szünet után is változatlan színvonalon tudjon működni.

Klein Zoltánné: Nem ért egyet vele, hogy a költségvetés elfogadása előtt elkötelezzük magunkat.

Pfaff Zsolt: A nemzetiségi hagyományok ápolásának érdekében javasolja a támogatás megadását.

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester a napirendi pőntot szavazásra bocsátotta.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással, /Klein Zoltánné/ ellenszavazat nélkül, meghozta a következő határozatot:

2/1995. /I. 17./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut község Önkormányzatának Képviselőtestülete a községben működő Nemzetiségi Asszonykórus támogatására 50.000.-Ft-ot, azaz Ötvenezer forintot állapít meg.

A megállapított összeget az asszonykórus 1995. évben felmerülő számlákkal igazolt költségeire lehet fordítani.

Utasítja a polgármestert, hogy az 1995. évi költségvetést a fent megállapított összeget figyelembevéve terjessze a testület elé.

Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Határidő: 1995. február 28.

b./ Bizottságok nem képviselőtestületi tagjainak delegálása.

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a Képviselőtestületet, hogy a 129, 130, 131, /1994. /XII.20./ ÖkKt. számú határozatokban foglaltakszerint a megkeresett személyek, illetve szervezetek vállalták a bizottságokban való közreműködést. Ennek megfelelően kéri a testületet a határozati javaslat elfogadására.

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangulag meghozta a következő határozatot:

3/1995. /I.17./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut község Önkormányzatának Képviselőtestülete a következő bizottsági tagok delegálását jóváhagyja:

Teiermeyer Vendel és Imri Zoltán a Szociális Bizottságba,

Teiermayer Márton a Környezetvédelmi Bizottságba,
Fuith László a Sport Bizottságba.

Felelős: Bizottsági elnökök

Határidő: folyamatos.

c./ A Rákóczi u. 47. sz. alatti üzlethelység értékesítése.

Pfaff Zsolt: Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy Roboz Sándorné 1995. február 01-től megszűnteti tevékenységét az Urkut, Rákóczi u. 47. sz. alatt található fodrász üzletben. Ezáltal lehetősége nyílik az önkormányzatnak arra, hogy a társasházzá alakítás során megoszthatóság hiányában közös helyrajzi számra került szomszédos helységgel együtt eladásra meghirdesse.

Az önkormányzat anyagi helyzetére való tekintettel javasolja az eladás meghirdetésének elhatározását.

A Képviselőtestület a javaslattal egyetértve 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangulag meghozta a következő határozatot:

4/1995. /I.17./ ÖkKt. sz. határozat:

Urkut község Önkormányzatának Képviselőtestülete eladásra meghirdeti az Urkut, Rákóczi u. 47. sz. alatti üzlethelységet.

A helység 55 m² nagyságu, a helység vételára 900.000.-Ft + Áfa, azaz Kilencszázezer forint + Áfa.

A helység helyrajzi száma 396/7/A/1.

A közös tulajdonból ráeső részarány 10/100.

A pályázat benyújtási határideje: 1995. január 31.


A Képviselőtestület utasítja a polgármestert, hogy a hirdetés Szuperinfóban való közzétételére.


Felelős: Pfaff Zsolt polgármester

Határidő: 1995. január 19.

Pfaff Zsolt polgármester tájékoztatja a Képviselőtestületet, hogy a vegyes ügyek keretében a továbbiakban olyan ügyek kerülnek megtárgyalásra, amelyeket az Önkormányzati Törvény alapján zárt ülésen kell tárgyalni.

K.m.f.


Pfaff Zsolt
polgármester


Vértés Miklós
jegyző